



ERRATA – EDITAL Nº011/2022

A Comissão Permanente de Processos Seletivos, tendo em vista erro material. No Edital nº011/2022 para função de Assistente Social - Serviço Proteção Social Especial, torna pública, a seguinte alteração:

- Onde se lê:

4.3 – Local das inscrições: exclusivamente através do e-mail: dep.rhferros@gmail.com

4.4 – A inscrição deverá ser feita, no período 07/07/2022 a 14/07/2022, exclusivamente através do e-mail edital11.psicologo@gmail.com (até as 23:59h do dia 07/07/2022). O envio dos documentos para a inscrição deverá seguir as observações:

1. Ficha de Inscrição: Consta no anexo I do presente edital. Deverá ser encaminhada em arquivo anexo ao e-mail, devidamente preenchida, assinada e enviada em formato PDF.
2. Documento de identificação frente e verso (documento deverá estar integralmente legível), em formato PDF.

- Leia-se:

4.3 – Local das inscrições: exclusivamente através do e-mail: dep.rhferros@gmail.com

4.4 – A inscrição deverá ser feita, no período 07/07/2022 a 14/07/2022, exclusivamente através do e-mail dep.rhferros@gmail.com (até as 23:59h do dia 14/07/2022). O envio dos documentos para a inscrição deverá seguir as observações:

1. Ficha de Inscrição: Consta no anexo I do presente edital. Deverá ser encaminhada em arquivo anexo ao e-mail, devidamente preenchida, assinada e enviada em formato PDF.
2. Documento de identificação frente e verso (documento deverá estar integralmente legível), em formato PDF.



PREFEITURA MUNICIPAL DE FERROS
CEP: 35.800-000 ESTADO DE MINAS GERAIS